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WIJKPLATFORM   
VELSEN-NOORD 

 
 
 
 
 
 
Notulen vergadering  
 
Datum: 1 oktober 2014.  
 
1. Opening  
De voorzitter Leo Aardenburg, opent de vergadering om 20.00 uur. In verband met het 
overlijden van Bram Vergouw, stelt de voorzitter voor een minuut stilte in acht te nemen. 
Na dit moment van stilte start de vergadering met een ingelast agendapunt. 
 
Presentatie: Horen, zien en melden door Jerry Ramdanjan, wijkagent Duinwijk. 
 
Op vrijdag 3 oktober 2014 wordt het project “Horen, zien, melden” officieel binnen de 
gemeente Velsen gelanceerd. De heer Ramdanjan bezoekt elk wijkplatform om een korte 
presentatie te geven en eventuele vragen te beantwoorden. 
Doel van het project is: “Het verbeteren van de samenwerking tussen burger en politie om 
een leefbare woonomgeving te realiseren. De politie roept de burgers op om verdachte 
situaties direct te melden op 112 (als elke seconde telt; bij het zien van een verdachte 
situatie of een strafbaar feit), 0900-8844 (bij geen spoed, maar er dient wel politie te komen) 
of 0800-7000 (meld misdaad anoniem). Door sneller te melden is de kans om een verdachte 
op heterdaad te betrappen groter. Het snel aanhouden van verdachten vermindert de 
criminaliteit in de gemeente en verbetert de leefbaarheid.” 
 
Er zullen voorlichtingsavonden worden georganiseerd, waarbij uitleg wordt gegeven over hoe 
je een verdachte situatie meldt danwel hoe je een aangifte doet. Ook zullen andere 
onderwerpen aan de orde komen bijvoorbeeld “hoe voorkom je dat je slachtoffer wordt van 
de zogenaamde babbeltruc”. 
 
Christel du Crocq vraagt wat het verschil is tussen dit project en Burgernet. De heer 
Ramdanjan antwoordt dat bij Burgernet de hulp van de burger wordt gevraagd, nadat een 
strafbaar feit is gepleegd (of bij bijvoorbeeld een vermissing). De politie heeft dan de burger 
nodig om verdachten te vinden. 
 
De heer Ramdanjan verwijst naar de volgende website: http://www.velsen.nl/de-
gemeente/veiligheid/horen-zien-en-melden.htm. 
Op deze website is meer informatie over het project te vinden. 
 
De voorzitter dankt de heer Ramdanjan voor zijn presentatie en gaat over tot de reguliere 
vergadering. 
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2. Vaststelling van de agenda 
De voorzitter stelt voor te starten met agendapunt 6 “Interne organisatie Wijkplatform Velsen-
Noord”  
 
Henk Tamis, secretaris van het Wijkplatform, was kort opgenomen in het ziekenhuis. Het is 
onduidelijk wanneer Henk weer voor het wijkplatform beschikbaar is. Tot hier meer informatie 
over bekend is, zal Hester Zonneveld voorlopig als tweede secretaris worden aangesteld en 
in die hoedanigheid de vergadering van vanavond notuleren. 
 
De agenda wordt verder niet gewijzigd. 
 
3. Notulen vorige vergadering 3 september 2014 
De voorzitter en Rob Plessius hebben aanvullingen op de notulen. Voor de goede orde 
verwijst Hester Zonneveld naar de aangepaste versie die met de notulen van de vergadering 
van 1 oktober 2014 worden meegezonden.  
 
De notulen worden verder ongewijzigd goedgekeurd. 
 
4. Actiepuntenlijst 
Hester Zonneveld zal de actiepunten van de vorige vergadering verwerken in de 
actiepuntenlijst. 
 
5a. Post uit 
Er is geen officiële post verstuurd. 
     
5b. Post in 
04 september 2014. Boukje Wiersma: "Horen, Zien & Melden". 
04 september 2014. Steven Lehman: Grote Hout Kade. 
06 september 2014. NZKG. Profielen van de leden. (op de vergadering ter inzage) 
16 september 2014. A. Gosewehr (GV). Raadsvergadering 25 september 2014. 
 
6. Interne organisatie Wijkplatform Velsen-Noord 
Zie agendapunt 2. 
 
7. Milieu  
 
Opstelterrein 
ProRail onderzoekt de mogelijkheden om in de IJmond een opstelterrein (= parkeerterrein) 
voor treinen te realiseren. De gemeentes Castricum, Uitgeest en Beverwijk hebben al 
negatief op een mogelijk terrein op hun grondgebied gereageerd i.v.m. de overlast. De 
voorzitter merkt op dat de gemeente Velsen nog niets heeft laten horen. 
Peter Stam wijst erop dat formeel de gemeente Velsen niet geïnformeerd is door ProRail. 
Wel is het informele standpunt van de gemeente bekend, namelijk tegen een opstelterrein in 
de omgeving Velsen-Noord i.v.m. het mogelijk aantasten van het woon/leefklimaat. De 
gemeente Velsen is van plan om met de overige IJmond-gemeenten en de provincie in 
overleg te treden om gezamenlijk dit onderwerp te bespreken. Peter Stam voegt hier nog 
aan toe, dat in de andere IJmond-gemeenten al actiegroepen zijn opgericht die “zich laten 
horen”. Hij vindt het vreemd, dat in Velsen-Noord nog niemand de “barricaden” is opgegaan. 
Bewoners kunnen een actiegroep oprichten, maar de voorzitter wijst erop dat het 
Wijkplatform geen belangengroep is.  
 
Actie: De voorzitter zal contact opnemen met de media om meer aandacht op te wekken 
voor dit onderwerp. Het onderwerp blijft op de agenda staan. 
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8. Openbare Ruimte 
De voorzitter heeft aan de gemeente gevraagd wat de situatie is betreffende de bomenkap in 
Velsen-Noord (over o.a. herinrichting Velsertraverse incl. nieuwe op- en afritten en renovatie 
Velsertunnel). De voorzitter heeft een reactie ontvangen van Geert Gielaart, die aangeeft dat 
er sprake zal zijn van nieuwe aanplant en compenserende maatregelen. De heer Gielaart 
heeft toegezegd een landschapsplan toe te sturen.  
Actie: De voorzitter merkt op dat dit plan nog niet ontvangen is en zal contact opnemen met 
de heer Gielaart. Ook zal de voorzitter hem uitnodigen voor een presentatie/uitleg van het 
plan in een volgende vergadering van het Wijkplatform. 
 
9. Veiligheid en Verkeer 
 
Windmolens 
De voorzitter heeft een presentatie van Eneco bijgewoond bij het Wijkplatform IJmuiden 
Zuid. Tijdens deze presentatie beweerde Eneco dat de inwoners van Velsen-Noord geen 
bezwaar zouden hebben tegen de plaatsing. De voorzitter heeft ter plaatse aangegeven, dat 
deze bewering niet op waarheid berust. 
 
Peter Stam (namens Lieneke Teske) merkt op dat de gemeente in het bestemmingsplan 
Zeezicht in eerste instantie windmolens langs het Noordzeekanaal had opgenomen. De 
Provincie heeft hier geen toestemming voor gegeven, waarop de gemeente tegen dit besluit 
beroep heeft aangetekend. Dit beroep is begin september ingetrokken. De Provincie heeft 
vervolgens weer een oud (bestemmings)plan uit de kast getrokken, waarop wederom 
windmolens langs het kanaal staan ingetekend (6 à 8, met de laatste molen ter hoogte van 
de Velserkom/cross terrein). Lieneke Teske zal dit onderwerp nauwkeurig in de gaten 
houden en het Wijkplatform indien nodig informeren. 
 
Parkeren blauwe zone 
De invalide plaatsen zullen op korte termijn verplaatst worden (parkeervakken aan 
winkelkant). Actie: De voorzitter en Rob Plessius zullen het parkeerbeleid in het eerste 
kwartaal van 2015 evalueren. 
 
10. Korte mededelingen en rondvragen 
De voorzitter meldt dat op de ventweg Wijkerstraatweg in het vervolg ook gestrooid zal 
worden bij vorst. De weg is opgenomen in het zogenaamde strooiplan. 
 
Piet van Deudekom vraagt naar de voortgang van spelen in het groen/uitkijktoren. Actie: De 
voorzitter zal de e-mail van juli 2014 (van Krista ter Beek en prijsopgave Frans Kruishaar) 
opzoeken en zonodig actie ondernemen. 
 
Leen de Winter (Christen Unie) stelt zich kort voor en geeft aan dat hij in het vervolg de 
vergaderingen van het Wijkplatform zal volgen. 
 
Peter Stam (namens Lieneke Teske) meldt dat de eerste concept rapportage aan de 
actiegroep Droge Kelders is gepresenteerd. De actiegroep heeft een aantal opmerkingen 
doorgegeven, die in de rapportage zullen worden verwerkt. Naar verwachting volgt in 
november de definitieve rapportage inclusief aanbevelingen. Indien meer informatie 
beschikbaar is, zal het Wijkplatform geïnformeerd worden. 
 
Marjan Tamis heeft samen met een ambtenaar van de gemeente Beverwijk langs het pad 
voormalig hertenkamp gelopen in verband met klachten over brandnetels en ander onkruid. 
Ondertussen is het onkruid langs het pad gesnoeid, waardoor het pad weer begaanbaar is. 
Een volledige renovatie van het pad zit er nu niet in. Het terrein van het hertenkamp wordt 
naar verwachting volgend jaar opnieuw ingericht en dan zal ook het pad aangepakt worden. 
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11. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.45 uur. 
 
De volgende vergadering: 5 november 2014.  
 
Plaats: De Mel /  Watervliet (20.00 uur) 
 
Actiepuntenlijst 
140903 06 Het wijkplatform verzoekt de gemeente om alle inwoners van Velsen-Noord 

te informeren over de komende werkzaamheden aan de NAM kade. 
140903 07 Het wijkplatform verzoekt de gemeente de voormalige NAM kade open te 

stellen voor de inwoners van Velsen-Noord ten tijde van de Sail 2015. 
140903 08 De voorzitter en Rob Plessius evalueren het parkeerbeleid van de blauwe 

zone in het eerste kwartaal van 2015. 
140903 09 In verband met het afscheid van Rob de Bot zal de voorzitter nieuwe 

portefeuillehouders zoeken. 
140903 10 De voorzitter zal bij de gemeente vragen naar de status van het realiseren 

van appartementen boven de shoarma zaak op de Wijkerstraatweg. 
140903 11 Het punt overlast hangjongeren wordt van de speerpuntenlijst afgehaald.  
141001 12 De voorzitter neemt contact op met de media om meer aandacht te creëren 

voor de weerstand tegen een mogelijk opstelterrein voor treinen in 
Beverwijk. Het onderwerp blijft op de agenda staan. 

141001 13 De voorzitter vraagt het landschapsplan nieuwe aanplant nogmaals op bij de 
heer Gielaart en nodigt hem uit voor een presentatie/uitleg van het plan. 

141001 14 De voorzitter zal de e-mail over de voortgang van spelen in het 
groen/uitkijktoren opzoeken en zonodig actie ondernemen. 

 
 
 

                                      


